

难忘的作文课

□高新区第四小学 四(2)班 付铭祿

你们吃过糖吗？我吃过很多糖，可万万没想到，前几天我们语文老师给我们吃了怪味糖。那天，吕老师悄悄走进教室说道：“今天我们上一节特别的作文课。”我想，作文课有什么特别的，不就是写作文吗？

吕老师神秘地笑了笑，从口袋里拿出一包糖。糖呀，有什么特别的。吕老师眨了眨眼说：“这可是怪味糖。”大家开始七嘴八舌，都在猜味道有多怪。吕老师开始给我们介绍怪味糖，有巧克力味的、水果味的、水蜜桃味的，等等。不过，这些糖中居然还有臭袜子味、死鱼

味，真的好恶心呀。

没一会儿，吕老师开始发糖了。有的同学很激动，盼望自己能拿到一颗美味的糖。有的同学很担心，怕自己拿到臭袜子味或者死鱼味的糖。一颗玛瑙般的怪味糖滚到了我的桌子上，摸上去特别光滑，还挺好看的，可是我把糖放在鼻子下闻了闻，超乎我的想象，居然散发着臭袜子味。

吕老师发完糖后，就让我们同桌互换一下。我眼疾手快，把我的糖和同桌的糖调换了，我心里暗笑，因为我发现同桌的糖闻起来甜甜的。同桌呢，他看

上去有一点伤心，可能他有点不舍得自己的糖吧。

终于到了吃糖的时候，大家都兴奋起来了。正当大家七嘴八舌讨论的时候，吕老师请了三位同学到讲台。第一位同学苦笑着走上了讲台，可能他的糖有一股怪味吧。第二位同学看上去非常激动，有点迫不及待了。第三位同学则是颤颤巍巍地走上了讲台。吕老师一声令下，三位同学开始吃糖了。前两位同学很快就把糖吃完了，只有第三位同学还没有吃完，仔细一看才发现，他把糖放进嘴里后，又吐了出来。应该是

糖太难吃了，他再次刚把糖塞进嘴里，又赶紧吐了出来。最后，他只能皱着眉头，把糖直接吞了下去。到我们吃了，大多数的同学很快就把糖给吃完了；有的还在细嚼慢咽；有的放进嘴里就直接咽下去了，之后脸部表情非常扭曲，应该是品尝到了很奇怪的味道吧；有的甚至跑到了垃圾桶边，准备偷偷地把糖吐掉。我毫不犹豫地把糖放进嘴里，刚开始有点苦，想吐出来，可没一会儿，这糖越来越甜了。我的糖居然是先苦后甜。

经历了这次吃糖事件，我知道了世界上的“糖”不是只有甜的，也有酸甜苦辣的。

日出即景

□朱棣文小学 五(7)班 毛心罗



大约七八岁时，母亲带我去海南游玩。那天凌晨4点半左右，太阳还没有升起，我们起了个大早，睡眼惺忪地来到沙滩看日出。

清晨的风带着一股酥意，如春风般温暖，如秋风般凉爽。在这温柔的

风中，我坐在松软的沙子上，望向海边，静静地等待着。过了15分钟左右，原本浅蓝色的天空像变魔法般慢慢地、悄悄地往天空上带上一笔，染上了一抹微微的红晕。那样子，宛若一位娇羞的姑娘红了脸，正抿着嘴

记一次游戏

□朱棣文小学 四(5)班 徐弋然

上课铃响了，费老师迈着轻快地脚步走进教室，对我们说：“今天我们玩一个游戏，游戏名叫‘拷贝不走样’。”

我们听了高兴极了，有的人跳了起来，有的人欢呼起来，还有的人露出了惊讶的表情。费老师让我们安静下来，开始说游戏规则：“我把大家分成八组，给最后一排的同学每人发一个字，之后就在前面一位同学的背上写这个字。第一排的同

学又快又准确地说出这个字，这组就获胜了。”

我听后，赶紧把腰挺直，好让我后面的同学能在我背上好好地写字。短暂的一分钟，在我心里像过了一年一样。“怎么还不轮到啊？”我焦急地说，因为我看别的组都超过我们了。终于，我感觉有一个手指在我后背给我挠痒，我极其认真地感受着。这是大？是犬？还是太啊？我用心感受着，豆大的汗珠从我头上滴

朝我们笑呢。真是可爱啊！

约摸5点钟后，那抹红更红了。太阳像是要出来了，可又畏畏缩缩地藏在海面之下不敢出来，似乎是在悄悄咪咪地观察着我们，怕被我们寻着了似的。真是调皮啊！

到了5点10分，天空红得快要挤出水了，太阳终于鼓起勇气，用尽全身之力跳出了海面，像走着山路似的，一步一步，吃力地、慢慢地、努力地走向它成功的道路。都说“红日初升，其道大光”，确实如此，那光芒万丈的太阳把海面照得波光粼粼，把云朵照得金光闪闪，世间万物都被其所染。眼前那个金灿灿的、艳光四射的太阳，不是刚才那个胆小怯懦的太阳了，它将耀眼的光芒洒向大地、洒向我们。而我们，见证了它的生命。真是辉煌啊！

啊！那太阳，是红的、是金的，是永不衰竭的！我们得向太阳学习，与它一同，冉冉升起！

1、2、3，木头人

□高新区第四小学 四(2)班 吴妹慧

为什么班级里忽然响起了兴奋的欢呼声？哈哈，那是因为我们马上就要玩“1、2、3，木头人”游戏了！

“当我喊‘1、2、3，木头人’的时候，大家就不可以动了。”吕老师介绍了游戏规则，“如果有人动了，或者笑出声了，就算输，能坚持到第三回合的就是胜利者。”

游戏开始啦。我一听到口令，马上纹丝不动地站好，同时闭上了眼睛，心想：本姑娘自有妙计，只要我不看其他同学，就一定不会笑出声，这样我就赢定了！谁知吕老师仿佛看穿了我的小把戏，耳边响起了吕老师的声音：“请睁开眼睛，看看同学们的样子。”我无计可施，只好睁开双眼。呀！每一个人都纹丝不

动，仿佛变成了一个个雕像。只见宋恩达和赵成安紧紧地抱在了一起；杨轩就像贝壳一样吸在了方明禹身上；吴子浩竟然整个人趴在了桌子上。还有的同学摆着跑步的姿势，有的同学则做着怪兽的样子……这一刻，时间仿佛停止了，一切都定格了。我越看越想笑，最后实在忍不住笑出了声，成为了第一个被淘汰出局的人。接着，陆陆续续有同学也出局了。

第二回合开始了，教室里又响起了吕老师的声音：“现在游戏难度升级，出局的人可以用声音去逗还没有出局的同学。”对于出局者而言，这真是一个好消息啊。我喜笑颜开，立刻冲到了周马诺伊面前，对着她一阵

“呵呵呵，哈哈”狂笑加傻笑，可她纹丝不动、面不改色，任凭我怎么逗她，她都视若无物，我不得不佩服她的定力！

第三回合一开始，我立刻换了一个目标：付铭祿。我对她发起了猛烈的笑声攻击。付铭祿一开始紧紧咬着嘴唇，慢慢地，她的头上冒出了一层细汗，最后身体开始微微颤动起来。她越是努力控制自己，我就笑得越夸张，终于她坚持不住了，和我一起大笑了起来。

紧张、刺激、好玩的木头人游戏，让每个人都收获了欢笑声，除了周马诺伊等几个同学，因为她们一直蹲在一起，用最简单的方式，成为了最后的胜利者！

护蛋

□朱棣文小学 三(10)班 吴若何

周末，高老师布置了一个护蛋的任务，要求大家星期一随身带一个生鸡蛋到学校，连续五天鸡蛋不碎，就算成功。

我回到家后开始思考起来，如果要让鸡蛋不破，那肯定要包裹得严实一点，光套个袋子肯定是不行的，那外面包个什么好呢？我和爸爸商量了一下，最终决定用水晶泥包裹，再放到一个塑料瓶里。我想：这下我的“水晶蛋”安全了。

第二天到了学校，我发现就我的“水晶蛋”包装最特殊，肯定不容易碎。中饭还开吃呢，我后面的一位同学的鸡蛋碎了，虽然他把鸡蛋包裹得很好。看来护蛋这事没我想的那么简单啊！

到了下午，陆陆续续有同学的鸡蛋碎了，我更加提高了警惕。我正担心着，鸡蛋从口袋里“啪”一下掉在了地上，我连忙拿起来横看竖看，幸好鸡蛋没碎。

临放学前，我每过几分钟就要把鸡蛋拿出来看一眼，确保它还安然无恙地待在“家”里。就这样五天过去了，我的蛋还是平安无事，我成功了，太棒了！

通过这次小小的护蛋活动，让我懂得了保护弱小的责任。我真想对一直保护我的家人和老师道一声：“谢谢！”

学骑自行车

□朱棣文小学 四(5)班 支惜媛

冰心曾说过：“童年啊！是梦中的真，是真中的梦，是回忆时的含泪的微笑。”在我的童年，令我难忘的一件事就是学骑自行车。

一天傍晚，我正在和外公散步，看到有人在骑自行车，心中十分羡慕。于是，我向外公求道：“外公，我也想骑自行车，你教我好不好？”“好，让你爸妈给你买辆自行车。”外公说道。不久，爸爸妈妈给我买了一辆漂亮的自行车。我高兴坏了，期待着外公教我骑自行车。

终于等到了周末，这一天，风和日丽，万里无云，外公说教我骑车，我兴奋地跳起来。外公讲起了注意点：“眼睛看向前方，身体不要乱扭动，手控制住车头保持平衡，脚慢慢蹬起来。你来试试！”我小心地骑上车，蹬了踏板，摇摇晃晃地骑了起来。可是没一会儿，我就摔在了地上，手蹭破了一大块皮，真疼！原来学骑自行车这么难。外公摸摸我的头说：“孩子，世上无难事，只怕有心人。加油！”我咬咬牙，爬起来继续。我先跨上自行车，外公跟在后面抓住车后座，然后我右脚踏上踏板，左脚接着蹬起来，一圈、两圈、三圈……我真的成功了！我高兴地顺着小路骑了好久，才依依不舍地回家。

外公说的对，世上无难事，只怕有心人。通过学骑自行车这件事，我懂得了遇到困难要坚持，要不断尝试，说不定哪一次就成功了呢！

我学会了弹钢琴

□经贸小学 六(7)班 陈明子

到目前为止，我会学到很多，不过印象最深刻的就是学弹钢琴。

那天，风和日丽，妈妈为我买了一架我梦寐以求的钢琴，我高兴地一蹦三尺高。我迫不及待地掀开钢琴盖，左看看、右看看，心想：太好了，有了钢琴，我就能随时弹出动听的乐曲了。

第二天，我去上钢琴课，老师让我练手型，一节课下来，我觉得手酸极了，而且弹出的声音十分刺耳。我心想，弹钢琴可真难啊，产生了放弃学钢琴的念头。这时，妈妈对我说：“孩子，万事开头难，你学任何东西都需要用付出来换取成功，你只要现在刻苦练习，以后一定能学会弹钢琴的。”我点点头，因为妈妈是我最信任的人，我觉得妈妈说的很有道理。万事开头难，没有谁是可以随随便便成功的，只要刻苦练习，我肯定可以弹出悦耳动听的曲子。

于是，我日复一日地练习着，每天都会抽两个小时反复练习同一首曲子，虽然很枯燥，但每当我想放弃的时候，我就会想起妈妈的话。我坚信早晚有一天，我会学会弹钢琴。

终于，功夫不负有心人，我学会了弹钢琴，并且可以弹奏出优美的曲子了。听着那有节奏的曲子，我顿时觉得以前的付出都是值得的。我也明白了一个道理：当我们想学做某事时，一定要有足够的信心，只要我们刻苦练习，终究会学会，会觉得之前的付出都是值得的。我们的坚持终将收获美好。

活动风采

“救”在你身边

□高新区第四小学 五(4)班 陈周雨

“当自己或身边有人受伤出血了，我们应该怎么办？突遇意外伤害现场，如何正确急救？”前几天，我参加了市融媒体中心小记者团举办的红十字会AED体验参观活动，学习了相关知识。

当我们都到齐后，活动正式开始了。一位红十字会的工作人员走上台，向我们讲解了红十字会的起源、发展。原来，红十字国际委员会是1863年10月29日由瑞士人亨利·杜南倡议成立的。当时称为“伤兵救护国际委员会”，1880年改为现名。该委员会的宗旨是在战争中行善。

听完红十字会工作人员的讲解，我们乘坐大巴车来到了柳园社区城市党建融合服务中心的“生命救助站”及生命体验馆。一位小姐姐带我们参观了一楼、二楼和三楼。到了三楼，小姐姐让我们随便找个座位坐下，每张桌上都摆放着纱布和米黄色的三角巾。小姐姐笑着对我们说：“首先我们来学习如何包扎轻微的伤口。用纱布贴合皮肤，卷住伤口，一定要包扎严实，然后打个活动结。”有一位同学好奇地问：“如果是动脉出血该怎么办？”小姐姐请了一位同学上台，配合她做示范。小姐姐先把三角巾折成1/4的大小，贴着皮肤，为了不让血流得太多，可以稍微用力按压，最后交叉包扎起来。小姐姐又拿出一个奇怪的东西，问我们：“你们知道这是什么吗？”我们面面相觑，头摇得像拨浪鼓似的。小姐姐讲解道：“这个是AED自动体外除颤仪，能有效制止猝死。”她把AED的盖子打开，里面有一个液晶显示屏，上面显示的是如何做胸部按压和人工呼吸。小姐姐让我们上台，走到一个假人模型边，讲道：“如果你发现有一人倒在路边，首先是拨打120，接着拍拍他的肩膀看下是否昏迷，再把手放到他的脉搏处，看是否还有跳动。如果他处于昏迷状态，我们可以做胸部按压，AED会提示我们如何操作，我们还可以进行人工呼吸。经过这些操作后，如果他还是昏迷不醒，我们就要用到AED进行电击。别看这小小的AED，它可能会挽救一个人的生命。”随后，小姐姐让我们上台亲自操作了一下。

参加了这次活动，收获可真不小啊，不仅让我对红十字会有了了解，还学到了急救知识，不虚此行！

